

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16.01.2023 № 27-па

О внесении изменений в Порядок оказания гражданам бесплатной юридической помощи, утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 17.02.2021 №370-па

В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 №324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», Законом Сахалинской области от 24.12.2012 №119-ЗО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Сахалинской области по оказанию гражданам бесплатной юридической помощи», Законом Сахалинской области от 13.11.2014 №61-ЗО «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи в Сахалинской области», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в Порядок оказания гражданам бесплатной юридической помощи, утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 17.02.2021 №370-па, следующие изменения:
- 1.1. Подпункт 2.1.21 пункта 2.1 раздела 2 считать подпунктом 2.1.22 пункта 2.1 раздела 2.
- 1.2. Пункт 2.1 раздела 2 дополнить подпунктом 2.1.21 следующего содержания:
- «2.1.21. лица, постоянно проживавшие на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувшие указанные территории и прибывшие на территорию Сахалинской области, в том числе в экстренном массовом порядке в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 12 марта 2022 года №349 «О распределении по субъектам Российской Федерации граждан Российской Федерации, Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, Донецкой Народной Республики,

Луганской Народной Республики, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке», - при предъявлении:

- документов, подтверждающих факт постоянного проживания гражданина на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики;
- документов, подтверждающих факт пересечения гражданином государственной границы Российской Федерации после 19 февраля 2022 года. указанным документам относятся копии страниц документа, удостоверяющего личность гражданина, отметками пересечении государственной границы, миграционные карты иностранных государств, проездные билеты, посадочные талоны на транспорт, убывающий с территории Украины, платежные документы, подтверждающие нахождение гражданина на территории Украины;».
- 1.3. Подпункт 3.2.1 пункта 3.2 раздела 3 дополнить абзацем следующего содержания:
- « возникновения вопросов приобретения гражданства Российской Федерации, статуса беженца, вынужденного переселенца, получения временного убежища на территории Российской Федерации лицами, указанными в пункте 10 статьи 1 Закона Сахалинской области от 13.11.2014 №61-ЗО «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи в Сахалинской области».».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Правового департамента аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Кулешов А.В.).

Мэр города

С.А.Надсадин